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ATA Nº 708 DA SESSÃO EXTRORDINÁRIA DO CONSELHO DE UNIDADE DO 
CED 
 
 

Ata da sessão ordinária, reunião 708, do 
Conselho de Unidade do CED, realizada no 
dia trinta de abril de 2020, às quinze horas, 
realizada por videoconferência RNP. 
 

Aos trinta dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte, às quinze horas, através de 1 

videoconferência RNP, reuniu-se o Conselho de Unidade do CED, convocado 2 

extraordinariamente pela Convocação nº 02/CED/2020, com a presença dos conselheiros: 3 

Antônio Alberto Brunetta, Diretor do CED; Roseli Zen Cerny, Vice-Diretora do CED; 4 

Edson Souza de Azevedo, Diretor do CA; Marina Guazelli Soligo, Vice-Diretora do CA; 5 

Juliane Mendes Rosa La Banca, Diretora do NDI; Thaisa Neiverth, Vice-Diretora do NDI; 6 

Isabel de Oliveira e Silva Monguilhott, Subchefe do MEN; Marcos Edgar Bassi, Chefe do 7 

EED; Márcio Matias, Chefe do CIN; Marcelo Minghelli, Subchefe do CIN; Graziela Del 8 

Mônaco, Chefe do EDC; Edson Marcos de Anhaia, Subchefe do EDC; Luciane de Paula 9 

Vital, Coordenadora do Curso de Arquivologia; Rodrigo de Sales, Coordenador do Curso 10 

de Biblioteconomia; Camila Monteiro de Barros, Subcoordenadora do Curso de 11 

Biblioteconomia; William Barbosa Vianna, Coordenador do Curso de Ciência da 12 

Informação; Cezar Karpinski, Subcoordenador do Curso de Ciência da Informação; 13 

Carolina Orquiza Cherfem, Coordenadora do Curso de Licenciatura em Educação do 14 

Campo e Representante suplente do CED na Câmara de Pesquisa do UFSC; Gabriela 15 

Furlan Carcaioli, Subcoordenadora do Curso de Licenciatura em Educação do Campo; 16 

Jocemara Triches, Coordenadora do Curso de Pedagogia e Representante do CED na 17 

Câmara de Graduação da UFSC; Sandra Luciana Dalmagro, Subcoordenadora do Curso 18 

de Pedagogia; Andrea Brandão Lapa, Coordenadora do PPGE; Adilson Luiz Pinto, 19 

Coordenador do PGCIN; Juliano Camillo Coordenador do PPGECT; Jane Bittencourt, 20 

Coordenadora do PROFHistória; Rosalba Maria Cardoso Garcia, Representante docente 21 

do CED no CUn; Daiane Eccel, Representante do CED na Câmara de Extensão da UFSC; 22 

Fernanda Müller, Representante EBTT do CED no CUn; Débora Cristina de Sampaio 23 

Peixe, Representante suplente EBTT do CED no CUn; Isabel Cristina da Rosa, 24 

Representante Suplente dos TAEs; Genilson Geraldo, Representante Discente PGCIN, sob 25 

a presidência do Conselheiro Antônio Alberto Brunetta, Diretor do CED. Com o quórum 26 

estabelecido, o presidente abriu a reunião e submeteu a apreciação do Conselho o pedido 27 

de participação de Mariana Flores e Bruno Augusto, estudantes do Curso de Pedagogia. A 28 

participação dos estudantes foi aprovada por unanimidade. Em seguida passou-se à pauta 29 

única: Apreciação de documentos enviados pela Reitoria e ações da UFSC no 30 

contexto da pandemia do COVID-19. O presidente, inicialmente, registrou a presença de 31 

novos membros do Conselho de Unidade, quais sejam: as professoras Carolina Orquiza 32 

Cherfem e Gabriela Furlan Carcaioli, respectivamente, Coordenadora e Subcoordenadora, 33 
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do Curso de Licenciatura em Educação do Campo; o professor Juliano Camillo 34 

Coordenador do Programa de Pós-graduação em Educação Científica e Tecnológica 35 

(PPGECT) e a professora Márcia de Souza Hobold, Subcoordenadora do Programa de 36 

Pós-graduação em Educação (PPGE). O presidente também informou sobre as ações 37 

realizadas no CED em razão desse novo contexto, sendo que na primeira semana foi 38 

dedicada à resolução de questões pendentes que demandavam um atendimento presencial 39 

para viabilizar o trabalho remoto; nas semanas seguintes foram atendidas inúmeras 40 

solicitações de acesso ao prédio do CED, as quais demandam aprovação a Direção do 41 

CED e respectivo registro junto à Secretaria de Segurança Institucional (SSI-UFSC); 42 

também foram necessárias ações da Direção com vistas a atender pedidos de informações 43 

da comunidade universitária em geral e outras providências em relação aos trabalhadores 44 

terceirizados, assim como o encaminhamento de processos que estavam pendentes e novas 45 

solicitações, os quais estão sendo aprovados Ad Referendum e que oportunamente será 46 

convocada reunião para proceder com as homologações. Em seguida o presidente abriu a 47 

palavra para apreciação do ponto único de pauta. Após amplo debate acerca dos 48 

documentos enviados pela Reitoria e exposição de diversos dados e informações que 49 

foram levantadas sobre a atual situação dos setores do CED e da UFSC, bem como ações 50 

realizadas em função da pandemia da COVID-19, foram definidos os seguintes 51 

encaminhamentos: a) Manifestação do CED em defesa do PIBIC para todas as áreas de 52 

conhecimento; b) Ofício de Solicitação de informações sobre orçamento à SEPLAN; c) 53 

Ofício de convite ao LANTEC para participar da próxima reunião do Conselho de 54 

Unidade, para uma possível colaboração com as novas práticas de interação remota; d) 55 

Consulta aos colegiados de curso e departamento acerca do documento intitulado 56 

"Premissas e Propostas para a retomada das atividades na UFSC"; e) Elaboração de uma 57 

nota de análise acerca da situação da educação no cenário atual tendo como referência o 58 

parecer do CNE. Nada mais havendo a tratar, o presidente da sessão deu por encerrada a 59 

reunião a qual, para constar, eu, Wagner Sturzeneker de Faria, Secretário do CED lavrei a 60 

presente ata que, se aprovada, será assinada por mim, pelos conselheiros presentes e pelo 61 

senhor presidente, estando a gravação (em áudio) integral da sessão à disposição em meio 62 

digital. Florianópolis, trinta de abril de 2020. 63 
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